

大致操作就是，当你想置办某一币种，第一步就先在交易平台上的法币交易区用群众币购置USDT，第二步将USDT从法币账户划转到币币账户，第三步再到币币交易区选择准确的交易对购置你想要的币种。

假定要卖出，就先将币种依照市价卖掉，你取得的是USDT，然后将USDT从币币账户划转到法币账户外面，在法币交易区将USDT卖掉你就可以取得相应的群众币了。

依照这个方法，就曾经在火币平台上完成了这次买卖。

作者：知乎用户I175po

根源：知乎

著作权归作者一切。商业转载请联系作者获得授权，非商业转载请说明出处。

比特币：一种不依托特定货币机构发行，依据特定算法，经过少量的计算发生（算力消耗）的加密虚拟币。总量2100万，不可增加，不受任何中心化组织（团体、公司大约国度）的掌握。在不激进密钥的状况下，平安性极高（在现有人类技术下，不可以破解，远高于银行平安性）。比特币运用整个P2P网络中众多节点形成的散布式数据库来确认并记载一切的交易以及存储行为（也就是除非一切节点遭到破坏大约有逾越全网51%的算力中止攻击，否则比特币是相对安全的）。比特币特性：去中心化（有局部持币人独自维护，不会遭就任何中心化组织的掌握），稀有性（总量2100万，不可再生，不可超发），安全性（现有人类技术下不可破解），暂时存储性（可以不需任何利息地永世存储，不会消耗，只需保管好密钥）。

比特币发生的缘由：比特币出世的根源是2008年金融危机，全球央行超发货币，招致全球通货收缩。有些自在主义者和无政府主义者以为，超发货币是中心化组织（政府或国度）对团体财富的掠取。举个例子冗杂说明，世界财富现有10万亿美元，由全世界群众具有。美国增加发行10万亿美元的钞票，世界上的钞票数质变成了20万亿美元。全世界钞票=全世界群众10万亿美元+美国政府10万亿美元。世界财富，由全世界大众一切-变成了全世界群众和美国政府各具有一半。而此进程，美国政府并没有付出什么休憩（印钞票疏忽不计），就把全世界财富的一半从全世界人民手中转移到自己手中。最后美国政府发行的钞票经过贪污糜烂，内情操作的方式转移到了权益具有者手中。这是一种光秃秃掠取。同理，其他非全球性货币国度发行货币是对外国人民的掠取，全球性货币国度（美元，欧元，英镑等全球凝滞性货币）发行货币是对全世界人民的掠取。这种掠取自身是极端不公允的。所以中本聪提

出了一种去中心化加密货币的概念 ( 比特币 ) ，以取代央行货币，作为一种数字化的黄金，用以充任全球性货币。

比特币和黄金的相似性：稀有性、易存储性、永世保管性、价值公认性 ( 即价值不会由于某一局部人的坚持而完整消逝，发文时比特币具有地址数逾越3600万，意味着价值获得了相当一部人的认可，即使其中一部分人坚持比特币，依然有超越千万的人认可比特币 )

- 1、在币安任何页面点击币安的logo，即可进入币安官网的首页。
- 2、接着依照图示输入购买金额，选择一个币种，然后点击购买。
- 3、依照页面所提供的收款方式向出售币安币币种的商家付款即可。上述文章内容就是币安交易所如何买币的方法。

首先强调一句，这是对大少数一般人来说的，而且只针对局部币种 ( 比特币、以太坊 ) 。

先说说为什么炒币不如屯币。很冗杂，由于对大少数人来说，炒币技术都太烂了，屡次的交易除了养活了交易所，赚不到几钱，远远不如挑选优质币种后拿住来的冗杂。

再说说为什么买币不如挖币。所谓挖矿，其实可以了解成低利息的买币，买打折的币，所以说，从这个角度看，买币当然不如挖矿。

但下面这个说法，也具有一些破绽。

有些人就是天赋异禀，炒币专家，就是能从炒币赔本。

而挖矿看似美妙，其实对新人来说有很多坑，终究大多数人没有条件自建矿场，只能选择托管和云算力，而这都具有乙方不靠谱的能够性。

总之，自己还是要学会变通，选择最适宜本人的币圈赔本方法。

这么跟你说吧，2020年3月份，

一个以太坊86美金，往常最高1800美金

一个比特币3800美金，往常最高48000美金

你本人想想，屯一年，你会赚几钱

1.风险高：金融行业很早就有句的名言：高收益随同的是高风险，炒币也一样；

2.前期需求做少量功课：这和购买股票有些相似，你需求了解你投资手段的团队、白皮书、运用场景、背景等等基本音讯中止前期深化了解和认知，在此基础上才干更好的做出区分，这可不是刚进场的小白能学的来的。

经过上述文章内容炒币与挖矿的对比，挖矿收益远远高于炒币，属于一种进可攻退可守的方式。

往常币价低，有人说买矿机不如直接买币，其实不然，买币必需承当币价下跌的风险，风险与收益并存，而买矿机则是“旱涝保收”、保值下降，作为投资者来说，久远的目光看矿机消耗币；而在没有丰厚的市场阅历时所作出买币的决议只是投机者的选择！

挖矿的优势：

1.风险小：挖掘比特币的风险远远小于其他币；

2.利息大：只需可以将利息掌握好并形成范围，利息是十分客观的；

3.不省心：只需设定好挖矿次第、做好日常维护保证矿机运转，你就坐等BTC入账吧。

囤币的优势：

1.门槛低：简直和股市一样进入门槛低，交易门槛简直没有；

2.利息低：和那些单价动辄数万的矿机和大面积的厂房比起来，囤币的那些钱与之相比，就不算什么了，另一方面就是，囤币基本要付出的就是时间；

总结：所以把用挖矿发生的币囤起来未尝不是一种进可攻退可守的方式。

忽悠你托付挖矿的，都是把你的钱投资买币了！现代种粮食的有几个发大财的，都是靠贩卖粮食赔本！

囤币与炒币

不知道本人都是怎样看的。仁者见仁智者见智。这不是一个单选题，没有人极化到说囤币是最好的大约说炒币是最好的。原本是要对比的战略，却演化成两个都好。曾经的鱼和熊掌不能兼得，往常却是鱼要吃，熊掌更要吃。

不过这个世界上又有几人又能做大鱼和熊掌兼得，炒币和囤币并不是物品，也不是有或许没有的联系。它们仅仅是一个假定将自身资产增加的战略，只是，结果或许是有限添加。

我并不知道自己炒币或许囤币终究赔本如何，这种隐私的事情，很少人会说进去。不过我想大部分人炒币并不怎样赔本。炒币，炒山寨币，或许主流币，手腕无法玩波段，炒作热点。既然是炒作，自身的价值自然是会被扩展，虚无的价钱又有谁晓得有几水分。

### 过于贪心

我并不想招认炒币的价值，在很多人眼中，炒币是来钱最快的，囤币是收益最稳的。在我的认知当中，很多人追求炒币的风险投资，总是以为本人可以买在低点左近，恰恰逃顶。

人有失足，马有失蹄。这种不稀有的过失，在炒币关键的时辰经常是经常出现。在我的炒币生活中，这种过失却是不少。可以说，我炒币时分，在买进的时分，固然谈不上底部但也是相差不远。可是总是失利，贪心的兽性让我遗忘了高点出货，犹豫不决最终形成庞大的盈余。

我想我这样的阅历大部分人都是有的，被庄家玩弄得伤痕累累之后，默默选择了定投囤币。终究，在币圈的定投，固然收益相对而言少一些，但是比具有银行还是强上数倍的。

定投的失利，我的阅历基本上都是没有出货到位。嘴上喊着他人贪心我惧怕，结果却是他人贪婪我还要贪。过于贪婪，在山寨币炒作的博弈当中经常是损伤最深的那些。以后倘若炒币，还是降低希冀为好。

### 缺少真正的剖析

利益的追逐不论适宜都不会让人坚持的，明知山有虎，倾向虎山行。终究我们需求虎骨虎皮。炒币的成本还是相对难以吃到，于是自己渐渐进修剖析，看蜡烛图，进修各种手段的意义。书读多了，似乎自己也很聪明了，指点币圈，预测走势，似乎都是那么准确。

行家情当中寻觅规律，在规律当中寻觅变仓的点位，然后封锁自己的骚操作。置信不少人用自己所学的东西去区分未来走势，然后停止交易，经过结果来考证自己区分才干，这确实是一个提升自己剖析才干的好办法。

不过，既然被收割了，自然是炒币操作失利。K线的走势，全无规律，所谓的规律不过是圈套上的诱饵而已。

当然，币圈也是初级的分析玩家，率领大家退让战场。

比如币圈的反指蔡曙，听说很多人喜欢跟着他反向操作。假设一团体失利率如此之高，我是不信的。记得一次线下，有人问过他，结果是他对行情停止了大数据分析。也因此证明了，反指面前，是具有技术的。

我团体对币圈行情的数据分析并不理解，近的来说，在活动性挖矿破灭之前，江卓尔已经说过自己数学建模预测活动性挖矿的暴富破灭。不论怎样，未来的行情，已然不是一本晓得k线分析书可以预测的了。

这种事情就像，王者外面他人已然六神装了，自己却是基础装备。如此终究，不被收人头还能做什么唉。炒币，别人开着次第，我们还在看那些不懂的手段。未来，我想，专注于炒币的玩家还是先把数据分析顺序搞定。不然的话，又怎能躲过庄家无情的镰刀。虽说炒币门槛仅仅是注册一个账号，但是想要成为炒币中的胜利玩家，门槛却是极高了。倘若无法成为镰刀，那何必在炒币世界做一个韭菜呢？

## 币种选择

炒币，选择的币种也是极端主要的。炒币总是风险的博弈，为了倍数，或许不少人会追求一些瞬间暴涨而且置之不理的币种。这一类项目，火币就有，而且前几天也出现过。面对这样的涨幅，我是看不懂的。自己是买到低点也无法出货的。

团体以为，项目如此拉盘，无法接收人气特地收割一波。下面说过，别人都已经使用大数据停止计算了，或许大家的资金东西甚至团体心境都在计算之内。总之，在庄家的眼里，我们以为的混浊的币圈或许是极端透明的！我并不晓得玩那样的币种能否赔本，但是到没有听说过那位的骚操作能够在其中盈利到。

已经有人说，在低点分批买入这类币种，然后等他们拉盘。这样的想法我也是有过，但是也是不曾听闻谁从中盈利了。币圈很可怕，我担忧，庄家已然把一切都计算好了，在顺序面前，我还是认输吧。

不论选择怎样的币种炒作，吃波段，最主要的还是选对币种，选择那些有价值的项

目。最少这样的项目在随着币圈兴怒放展的时分，会向上走的而不是突然拉盘突然收割。

炒币是最费脑子的事情，人类的计算才干以及感情用事已然无法与计算机失掉的结果绝统一了。炒币盈利的门槛极高极高，囤币的门槛却是极低，买了就放着，不会担忧被收割。不过这实质上的，还是才干的差异。匹夫无罪，怀璧其罪。没有才干永世无法保证收益，还是远离这无情博弈吧。

终究我们的辛劳，在别人的眼中，是有力的是庞大的是软弱的。

炒币和囤币的区别就是炒股短线和长线的区别。看好了一只股票，暂时持有，风险反而比短线小。比特币暂时持有，大约率是赔本的。短期反而风险很大，冗杂血本无归。

原话是“炒币不如囤币，囤币不如挖矿”，炒币是二级市场短线交易，囤币也是二级市场买现货低吸高抛，挖矿也是自身成本价获取数字货币，属于实体投资！前面两者是地道的金融行为，后者是实体+金融。

那为什么有这个说法呢？炒币是属于短线交易，需求投资者对行情的区分有较好的准确觉，较强的仓位控制和止盈止损战略。有的人第一次赚钱，第二次赚钱，第三次亏钱能够就把前面两次赚的钱都亏了。更有甚者去玩合约，加杠杆，风险性就更大了。囤币的玩家是趋于对未来临时性行情的预判，抑制中途币价涨跌的惧怕心思而坚决持有。有句话叫“币价下跌只需资产缩水，卖进来了才是真正盈余”，囤币者能较好掌握行情趋向，赚取较大成本。挖矿是一次性投入矿机成本，时期支付电费，产出的直接是数字货币。由于是实体投资，首先是收回成本的进程其次才是盈利，大部分的矿工属于自动型囤币。由于成本比购买现货要低，受币价坚定的影响较小，坚定的产出，使得矿工抗风险才干更强。由于矿工的产出是每天到账并且能够提现，所以矿工资金的灵敏性较好，应对资金需求的时分能够及时处置。只需矿机的产出大于投入，矿工就有络绎不绝的收益。固然按天算看着较少，但是架不住每天都有啊。

还有其他方面就不细说了，欢迎议论！

炒币为什么不如屯币？这个很繁杂，交易市场上有个2/8规律，讲的意义就是市场外面80%的人都是赔钱的或者没有赚到钱的，而剩下的20%的人才是真正赚钱的人，而且很能挣钱。

做交易赚钱看似繁杂，一买一卖就完成了了一次交易。大家都想着高抛低吸、高抛低吸低买高卖，但最终却变成了追涨杀跌。每一团体在

炒币前都以为自己是那20%里面的，但最后都和那80%的人一样成了“韭菜”。

加密货币市场是7天24小时不延续可以停止交易的，同时交易所提供的杠杆和合约也增加了兽性的贪婪，让人觉得币圈就是一个赌场，再加上往常的市场越来越倾向机构化，折让一般人能从机构手中赚到钱的概率简直为零。

这也是为什么有人说杠杆合约交易，十死无生。靠炒币赚钱的人凤毛麟角。

再说说为什么买币不如挖矿，很多人买币之后，想要一直屯着等涨价，这个想法是不错的，但是实际操作起来是很难的。为什么这么说？由于“守币比守寡都难”，市场跌宕迂回会让很多持币者心境迂回，看到币价大涨就忍不住想要立刻兑现自己手中的成本，看到大跌就立刻要止损，真正摆正心态，掌握大趋向者可以说是少之又少。

挖矿是区块链范围最激进的投资方式，目前我们所看到的币圈大佬基本上都是从挖矿起家的，在2019年胡润富豪榜区块链范围的榜单，其中前12名中有9名是由于挖矿而上榜的，可见挖矿才是币圈真正致富的秘籍。

挖矿就像你有一只会下蛋的母鸡，每天都会给你下一两个鸡蛋，而鸡蛋即可以拿去卖钱变现（将挖进去的币卖的），也可以把鸡蛋孵成小鸡（屯币临时持有）。

所以说挖矿是绝对最安全的一种投资方式，同时抗坚定风险的能力也更强。挖矿同时也是一个临时坚持的进程，短时间的动摇关于矿工的心态影响并不大，所以选择挖矿的投资人常常能够掌握住市场的大行情。

本文仅代表作者团体观念，不形成投资建议。投资有风险，入市需慎重。

所谓“炒币”，实质上就是低买高卖，赚取差价，这里的关键点在于掌握买和卖的机遇，梦想上，这一点是很难精确掌握的，万一机遇没掌握好，搞成个低卖搞买，那就得失相当了。所以，“炒币”的风险很大！

所谓“屯币”，就是把币存起来，静等它增值。这样一来，省事事确实省了不少，但是也有他的效果：一是周期长的效果，二是大趋向不好掌握的效果。周期长，很多人等不及，现代人很耐心，没有几个人会甘愿渐突变富。大趋向不好把握，未来他是涨还是跌，谁都不知道，另外还有很多偶然性要素。总而言之，风险也是比拟大的，时间成本也会比拟高。

所谓“买币”，买来干什么？炒或者屯，在此不赘述。

所谓“挖矿”，就是备好工具（矿机、电脑）去开采币，这是一个从无到有的进程

，付出的成本代价（工具耗费、电费）比拟小，所以比拟划算。

总体来说，挖矿是最划算的！

最初我要科普一下“挖矿”这个事。

比特币等数字货币实际上就是一个很繁杂的一个方程的一些特解，此方程实践上有几个特解，就有几了币。所谓“挖矿”，也叫开采数字货币，实际上就是用电脑去解方程，不时地去试特解，试进去了就挖到矿了。这就好比我们的面前有一个安全箱，我们不知道密码，我们可以去不停地试，一旦试胜利了，里面的东西就归你了，也就是挖到矿了。

屯币有风险

你好很快乐为你解答效果

okpay买币流程：进入开户页面，然后选择：

一切制方式国家联系电话电子邮件称号姓密码和确认。我们赞同我们的政策。

检查电子邮件并点击电子邮件中的链接。

OKPey选择账户提供企业和个人的类型。

个人账户是完美的谁只计划支付，转让和存储的钱最多的人。

企业账户接受付款将允许包括网上商店。一旦你选择帐户访问系统的一切功用。

个人帐户和音讯尽能够调整到用户的便利性。

你将无机遇取妥以后的汇率和常常账户的所有消息。

为了却合和一张信誉卡，您将需求考证您的身份和电话号码。

支付系统就像含苞待放的和众所周知的有经历的投资者。这是最严酷的国际法律和投入资金的维护，你可以肯定，你的身份将不会被披露。买币只需求区分银行卡后就可以买啦。

欧易买币全流程如下：

- 1、翻开欧易OKX官网，点击页面左上角买币，选择快速买卖，点击购买，选择要购买的币种，例如USDT。
- 2、输入需要购买的金额或币种数量，选择支付方式(包括银行卡、支付宝、微信)，然后点击购买。
- 3、下单胜利后，页面会显现卖家的付款方式，按照卖家的付款消息停止线下付款，打款完成后点击底部的我已转账，下一步即可。



比特币是一种P2P方式的数字货币，交易记载公开且透明，需要靠特定货币机构发行，通过比特币来人为操控市场币值，但比特币的总数量有限。国际购买比特币的办法渠道很多，尽量通过交易平台买币，假设需要进行场外交易，要格外留意。

获得比特币的方式有：

第一，下载比特币客户端的软件，使用矿机挖矿，就可以挖掘出比特币，但这种办法开采难度大，数量少，使用办法的人不多。

第二，使用专业的大型挖掘机，它是指特地用来挖矿的计算机，由于CPU计算能力较强，应当会获得十分不错的效益，这是一个高昂的过程，而且还需要具有相关的技术知识，投资金额庞大。

第三，使用有区别，激进开掘机的运算律挖矿，通过相关平台提供的矿机挖矿，对比自己挖矿，这种方法成本低，费用低，风险低，愈加便利和便利。

第四，在网上交易平台购买和交易比特币。买方只需要通过微信，支付宝，银行卡等方式进行支付转账，卖方再将比特币交给场外的交易平台锁定，在肯定收到买方提供的价钱金额后，平台将比特币发放给买方，交易就算完成。网上的交易平台有很多，需要肯定这个平台能否安全，交易风险能否较低，确保自己的用户体验感。

第五，通过熟习的人购买比特币，大多数新手入门时，都是通过这种办法获得比特币，方式简单，安全性又高。

第六，使用比特币特别的ATM机进行购买，这种ATM机可以接受现金，而且能够将比特币发送到手机上的机器，他与互联网相连，是使用区块链的技术来出售比特币的，安全性高。

比特币与普通货币不同，想要降低成原本购买比特币，就需要从最低点买入，最高点抛出，而且交易工夫比较自在，往常比特币的最小单位已经增加到亿分之一，购买比特币时，尽量选择安全性高的大平台，多做备份，以防丧失。